

Consultas Realizadas

Licitación 416036 - CONSULTORIA PARA SERVICIOS DE RELEVAMIENTO EDILICIO, DISEÑO Y FISCALIZACIÓN DE OBRAS - FEEI - PLURIANUAL.

Consulta 1 - Consulta sobre director general

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2022
En la sección a) Calificaciones del personal clave: FASE 1 Y FASE 2 GRUPO 1 - Área gerencial: 1- Director general: Deberá contar con un título de grado, acreditar la formación y experiencia en gerenciamiento de proyectos y contratos similares y demostrar experiencia en el área ya que será responsable de la ejecución del contrato en tiempo y forma, cumpliendo con los estándares de calidad y exigencias contractuales. Consulta: el profesional puede ser ingeniero civil y/o Arquitecto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2022
Con respecto a la consulta, se manifiesta que sí puede ser un profesional ingeniero civil y/o arquitecto. El mismo debe demostrar trabajos de dirección, gestión y coordinación de proyectos de diseño y obras civiles ejecutadas en instituciones públicas y/o privadas.		

Consulta 2 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
Por favor confirmar que la experiencia solicitada consiste en servicios de consultoría en obras civiles con un monto de contrato igual o mayor a Gs. 1.500.000.000 (guaraníes mil quinientos millones), ejecutados o en ejecución en los últimos 5 años (a partir del año 2017)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 3 - Subconsultores

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
Por favor confirmar qué formularios y documentos debe presentar un subcontratista		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2022
Los formularios para los sub-consultores deberán ser presentados conforme al Formulario TEC-6 y TEC-6-A establecido en el PBC.		

Consulta 4 - Solicitar Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
De conformidad a lo establecido en la Sección 2 punto 2.1. de las IAO, solicitamos una prórroga de al menos 20 días para mejor preparación de la propuesta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 5 - Extensión Plazo

Consulta	Fecha de Consulta	05-10-2022
Teniendo en cuenta la complejidad del proceso, solicitamos una ampliación de plazo de 14 días, para contar con al menos 1 mes de preparación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 6 - EXPERIENCIA ESPECÍFICA

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
Con relación a la puntuación de experiencia específica, el PBC no es claro en cuanto a los criterios de puntuación ya que dice: Por cada servicio de consultoría referido al diseño y/o la fiscalización de obras civiles, con un monto de contrato igual o mayor a Gs. 1.500.000.000 (guaraníes mil quinientos millones), ejecutados o en ejecución en los últimos 5 años (a partir del año 2017) se asignarán 5 puntos, hasta alcanzar un máximo de 20 puntos. Para la calificación de la experiencia específica, se considerará exclusivamente la información consignada en el formulario específico para tal fin. Mientras que mas abajo dice: Se considerarán los servicios en ejecución cuyos avances representen por lo menos el 80% (ochenta por ciento) de la consultoría (medidos como % de avance del contratista), el cual deberá estar avalado en el certificado u otra documentación. Se asignarán 4 puntos por cada contrato, hasta alcanzar un máximo de 16 puntos. Favor de aclarar cuales experiencias serán consideradas con 5 puntos y cuales experiencias con 4 puntos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2022
Por cada servicio de consultoría referido al diseño y/o la fiscalización de obras civiles, con un monto de contrato igual o mayor a Gs. 1.500.000.000 (guaraníes mil quinientos millones), EJECUTADO AL 100% en los últimos 5 años (a partir del año 2017) se asignarán 5 puntos. Por cada servicio de consultoría referido al diseño y/o la fiscalización de obras civiles, con un monto de contrato igual o mayor a Gs. 1.500.000.000 (guaraníes mil quinientos millones), CUYOS AVANCES REPRESENTEN POR LO MENOS EL 80% (OCHENTA POR CIENTO) DE LA CONSULTORÍA (MEDIDOS COMO % DE AVANCE DEL CONTRATISTA), en los últimos 5 años (a partir del año 2017) se asignarán 4 puntos. Para la puntuación de estos factores solo serán considerados hasta cuatro (4) servicios.		

Consulta 7 - Consulta respecto a Especialistas

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
Respecto al Especialista en Instalaciones Eléctricas y el Especialista en señales débiles, la consulta es si se puede presentar al mismo profesional en los dos puestos, teniendo en cuenta la compatibilidad y similitud de los servicios de ambos profesionales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2022
Se deberá proponer un especialista por cada puesto, de conformidad a lo establecido en el PBC.		

Consulta 8 - DIRECTOR GENERAL

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
Que formación académica debe tener el Director General? Podría ser un Arquitecto o Ingeniero Civil?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2022
El director podrá ser un Profesional Arquitecto o Ingeniero Civil. La formación académica del mismo se establece en el PBC.		

Consulta 9 - Garantía

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2022
Por favor confirmar que no existe un modelo de garantía para el mantenimiento de la oferta		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
La garantía de mantenimiento de ofertas deberá ser extendida en una de las formas establecidas en el Art. 54 del Decreto Reglamentario N° 2992/19.		

Consulta 10 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2022
Solicitamos respetuosamente una prórroga de 30 días para la presentación de la oferta, el pedido obedece a realizar un estudio económico para presentar una oferta coherente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido en el SICP.		

Consulta 11 - Propuesta de Precio

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Para la propuesta económica, entendemos que los PR 3, debe incluir las dos actividades definitivas y se deben elaborar dos PR 4 y PR 5 incluyendo el precio para cada una de las 2 fases		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2022
Remitirse a lo establecido en las instrucciones a los oferentes, punto 5.6 - 5.7 y adecuarse a los formularios establecidos para cada caso.		

Consulta 12 - SIPE

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Por favor confirmar si se pueden incluir la constancia del SIPE para los documentos que se encuentren activos en el mismo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2022
El proveedor inscripto en el SIPE podrá invocar la documentación incorporada a su registro, toda vez que en la Constancia del SIPE, dicha documentación figure en estado "Activo" o en el Sistema figure en estado "Histórico". No se requiere la presentación de la documentación física que se encuentre en esos estados, pudiendo el proveedor inscripto, acreditar con la constancia que los mismos se encuentran en el Sistema, para su uso en cualquier proceso de contratación regido por la Ley N° 2051/03, sus modificaciones y reglamentaciones. El documento, o los documentos que no figuren en la Constancia y en el Sistema en estado "Activo" e "Histórico" respectivamente, no podrán acogerse al régimen descripto precedentemente. En este caso, el proveedor deberá presentar el documento físico pertinente.		

Consulta 13 - Garantía de Mantenimiento de Ofertas.

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
¿En que sobre debe ir adjunta la mencionada garantía?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2022
La citada garantía podrá ubicar en el sobre de la propuesta económica.		

Consulta 14 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
¿En que sobre debe ir adjuntado la mencionada garantía?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-10-2022
Para la presente etapa del proceso licitatorio, solo se solicita la presentación de la garantía de mantenimiento de ofertas, que en su caso podrá ser ubicada en el sobre de la propuesta económica.		

Consulta 15 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Se menciona que el oferente deberá comprometerse mediante declaración jurada. Que dispondrá y dotará de 4 camionetas.		
Consulta Los vehículos a ser utilizado por la UEPP, serán según necesidad de viaje o deberá ser entregado a la UEPP para quedar a disposición de la contratante al inicio del trabajo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Los vehículos solicitados serán para uso de la empresa consultora.		

Consulta 16 - PERSONAL

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Los profesionales propuestos en la primera fase, pueden los mismo proponerse en la segunda fase.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Podrán proponer los mismos profesionales para la segunda fase, siempre y cuando los mismos cuenten con la experiencia específica para ambos cargos.		

Consulta 17 - Asignación mes-hombre del personal

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Se solicita sea especificado cual deberá ser la asignación mínima de los profesionales, o si la asignación quedara a cargo del oferente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Los profesionales asignados serán los establecidos en el PBC.		

Consulta 18 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
¿El escaneado de la propuesta podría ser presentado en CD/DVD?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
No. Favor remitirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 19 - Experiencia Específica del Consultor.

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Favor aclarar como se evaluarán las experiencias específicas del consultor. ¿Cómo se asignará el puntaje máximo para cada experiencia declarada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Favor, remitirse a la Adenda N° 2		

Consulta 20 - Profesionales GRUPO 2 - FASE 1 Y GRUPO 3 - FASE 2

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Se consulta si los 5 (cinco) profesionales Arquitectos/as solicitados en el ítem 2.1 del grupo 2 para la FASE 1 pueden repetirse en la FASE 2 para cubrir los cargo solicitado en el ítem c.3 del grupo 3, donde solicita 8 (ocho) ingenieros/as civiles o ARQUITECTOS/AS, o necesariamente deberán ser profesionales diferentes en cada fase.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Podrán proponer los mismos profesionales para la segunda fase, siempre y cuando los mismos cuenten con la experiencia específica para ambos cargos.		

Consulta 21 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Para la fase 2 del servicio de consultoría será necesario contar con un plantel de personal técnico y otro de apoyo. ¿Así como en la Fase 1, será suficiente una declaración jurada por parte del oferente mediante la cual se compromete a contar con dicho plantel?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor remitirse a lo indicado en las páginas 30-31 del PBC. "el oferente deberá comprometerse mediante declaración jurada con la dotación del plantel de personal que se lista a continuación...". Por tanto, el oferente podrá presentar una declaración jurada por la cual se compromete a presentar antes de la firma del contrato la nómina de personal técnico y de apoyo (de ambas fases), los cuales deberán ser aprobados por la convocante.		

Consulta 22 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
¿Aquellos profesionales que posean Títulos de Maestría podrían puntuar al máximo en el criterio de Formación Profesional?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Aquellos profesionales que posean títulos de maestría correspondiente al campo específico para el que es propuesto podrán puntuar al máximo puntaje.		

Consulta 23 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Se solicita que los certificados de antecedentes policiales y judiciales solicitados adjuntos al TEC 6, sean requeridos recién en la etapa de firma de contrato. Dado que en la presente etapa sigue siendo muy incipiente y tendría mas sentido analizar los antecedentes durante la negociación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Favor, remitirse a la Adenda N° 02		

Consulta 24 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
El presente llamado consiste en un solo contrato que se divide en 2 fases, es decir la licitación no se divide por lotes. Sino que la adjudicación se hará por el total. Favor aclarar si nuestra interpretación es correcta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Es correcta la interpretación.		

Consulta 25 - Trabajo de igual envergadura

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
En caso de proponer Arquitectos/as para ambas fases, estos deben demostrar tener 3 experiencias en diseño y otras 3 en fiscalización de obras?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Podrán proponer los mismos profesionales para ambas fases, siempre y cuando los mismos cuenten con la experiencia específica para ambos cargos.		

Consulta 26 - Trabajo de igual envergadura

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
Para el cargo de especialista en adquisiciones publicas. ¿Se podrían tomar en cuenta a los profesionales trabajando en el sector privado encargados de la elaboración de ofertas para licitaciones que tengas especialización en el área de Contrataciones Publicas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
El especialista deberá tener experiencia comprobada en adquisiciones públicas, conforme se establece en el PBC.		

Consulta 27 - DOCUMENTOS LEGALES REQUERIDOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LA OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
¿Corresponde la solicitud del Certificado de Producto y Empleo Nacional, emitido por el MIC? Siendo el método de selección a presupuesto fijo, no sería posible aplicar el margen de preferencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El certificado Producto y Empleo Nacional, se rige por las disposiciones normativas que regulan su aplicación.		

Consulta 28 - TEC 3

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
Por favor confirmar que NO es necesario completar el Formulario TEC 3, conforme se indica en los Formularios		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor, remitirse a lo indicado claramente en el respectivo formulario.		

Consulta 29 - Garantía Bancaria

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
Por favor confirmar si la garantía bancaria debe ir en el sobre técnico o en el sobre económico		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
La garantía bancaría guarda relación con el monto del proceso licitatorio, por lo que puede ir en el sobre económico.		

Consulta 30 - Foliación y sellos

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
Por favor confirmar si las hojas deben ir foliadas en números y letras y si el orden de foliación debe ser inverso		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
La foliatura no necesariamente debe ser en numero y letras, conforme a lo indicado en el PBC.		

Consulta 31 - Sobres

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
Por favor confirmar que cada sobre, Técnico y de Precio, debe incluir 1 original + 1 copia impresa + 1 c copia digital; en caso de no ser así, solicitamos aclaración		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido en las Instrucciones a los oferentes, apartado 3.6		

Consulta 32 - EXPERIENCIA ESPECIFICA

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2022
Por cada servicio de consultoría referido al diseño y/o la fiscalización de obras civiles, con un monto de contrato igual o mayor a Gs. 1.500.000.000 (guaraníes mil quinientos millones), ejecutados o en ejecución en los últimos 5 años (a partir del año 2017)		
Consulta: En atención al periodo de pandemia (Covid 19) que paralizó a todo el país en los años anteriores al presente, y que en consecuencia afectó de sobremanera tanto la construcción, como la fiscalización de obras públicas y privadas, se solicita la ampliación del rango de años a ser tenido en cuenta para la evaluación del presente requisito, se requiere encarecidamente considerar las experiencias específicas ejecutados o en ejecución en los últimos 15 años, con el fin de otorgar la posibilidad de un mayor grado de participación en la licitación de referencia		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 33 - Formación

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
Solicitamos que un profesional que cuente con Maestría, independientemente del momento en el que haya realizado la misma, alcance el 100% de la puntuación en el apartado de formación		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 34 - Formación

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
Solicitamos que un profesional que haya impartido formación específica en su especialidad alcance el 100% de la puntuación relativa a la formación		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Favor, remitirse a la Adenda N° 02		

Consulta 35 - Formación

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
Entendemos que, si un profesional cuenta con una especialización superior a las 240 horas, compute su puntuación por el 100% del apartado de formación, teniendo en cuenta que supera las 120 horas x 2		
Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 36 - Información Conexiones

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
Solicitamos información relativa al inventariado de los puntos de conexión eléctrica y de las redes de saneamiento con el proveedor del servicio		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Lo solicitado forma parte de la prestación de los servicios del Consultor conforme se establece en el PBC. Términos de referencia del punto 3.1 ALCANCE DEL LOS SERVICIOS DE LA FASE 1 del PBC.		

Consulta 37 - Duración de los servicios

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
Entendemos que la duración del presente contrato es de 19 meses, es decir 5 meses para la fase de relevamiento y diseño, y 14 meses para la fiscalización. En caso contrario, agradecemos aclaración		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor, remitirse a las condiciones contractuales establecidas en el PBC, indicadas para cada fase.		

Consulta 38 - Forma de Pagos - Fase 2

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2022
Según se indica, para la Fase 2 existe un 10% del monto total a ser pagadas en 14 cuotas y un 90 % supeditado al avance de la obra aprobado por la fiscalización. Teniendo en cuenta que una gran parte de los profesionales son a tiempo completo, y que el avance de la obra no depende al 100% de de la implementación de la fiscalización, solicitamos que estos % se modifiquen de forma equitativa en un 50% como monto fijo mensual y un 50% vinculado al avance de la obra		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Al respecto, se aclara la forma de pagos de la fase 2 indicada en el PBC resumiendo de la siguiente manera: 1- Cobro de anticipo correspondiente al 20% sobre el monto total de la fase 2. 2- Cuota fija del 10% del monto total a ser pagadas en 14 cuotas. 3- Cuota variable según % de avance de las obras fiscalizadas. Por tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 39 - Dedicación / presencialidad

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
Entendemos que, para los profesionales internacionales, se puede plantear un esquema mixto de carácter presencial y a distancia		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
La prestación de los servicios de los profesionales propuestos deberá ser 100% presencial.		

Consulta 40 - Formación

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
Solicitamos que para los profesionales con experiencia en el área educativa se asimile esta experiencia a las dos especializaciones relativas a la formación para alcanzar el máximo puntaje		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor, remitirse a lo establecido al PBC.		

Consulta 41 - Estacionamiento Vehículos

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
¿A qué se refiere el requerimiento de contar con espacios de estacionamiento de los vehículos a ser declarados?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Se refiere a que los vehículos, destinados por el consultor para la ejecución de los servicios, dispongan de un lugar como parque cerrado.		

Consulta 42 - Respuestas a consultas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
Solicitamos que las respuestas a las consultas se produzcan al menos 1 semana antes de la entrega para poder adaptar las propuestas a las aclaraciones		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
El plazo de respuestas a las consultas se encuentra reglamentado por la normativa aplicable a los procesos realizados bajo la Ley 2051/03 "De Contrataciones Públicas".		

Consulta 43 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
De conformidad a lo establecido en la Sección 2 punto 2.1. de las IAO, solicitamos una prórroga de al menos 20 días para mejor preparación de la propuesta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Favor remitirse a lo establecido en el PBC		

Consulta 44 - Superficie individual

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
Buen día Se solicita respetuosamente si pueden enviar información de la superficie de cada escuela a relevar en la fase 1. Atte		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Lo solicitado forma parte de la prestación de los servicios del Consultor conforme se establece en el PBC. Términos de referencia del punto 3.1 ALCANCE DEL LOS SERVICIOS DE LA FASE 1 del PBC		

Consulta 45 - Titulación Director General

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
Por favor confirmar que un Economista es válido para la posición de Director General		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
El director general deberá cumplir con lo establecido en el PBC: 3. Evaluación de la Propuesta Técnica - a) Calificaciones del personal clave: FASE 1 Y FASE 2		

Consulta 46 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
Solicitamos una aclaración con respecto a la App de control y seguimiento, que se necesita que haga la app, que quieren ver y controlar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2022
Se aclara que la implementación de una APP de control y seguimiento de las obras (a ser aprobada por la CPI-UEPP).		
Para el control y seguimiento de las obras se deben registrar coordenadas, fecha y hora. Estos registros serán incluidos en los informes de fiscalización.		

Consulta 47 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2022
Si es título es extranjero, cuenta con la legalización del MEC y esta homologado; es necesario presentar Certificados de Estudios debido al tiempo que toma gestionar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Favor remitirse a la Adenda N° 02.		

Consulta 48 - Consultas Varias

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
CONSULTAS AL MEC 1. Si el colegio cuenta con edificios patrimoniales, ¿estos deben ser relevados detalladamente?, ya que en la reunión aclaratoria del día martes 11 del corriente se mencionó que estos no serían objeto de mejoras ya que tienen un tratamiento especial para ser intervenidos (Secretaría de Cultura, Dirección de Patrimonio Histórico, etc.) 2. Cuál es el nivel de relevamiento (con que nivel de detalle) de las instalaciones eléctricas, sanitarias, señales débiles, ¿etc.?, relevamiento básico o detallando al máximo?, Se deben relevar cada punto de encendido, boca de luz, tomacorriente, tableros, etc. ¿Con su respectiva ubicación y circuito? Si tienen un ejemplo o una matriz de relevamiento sería bueno contar con esa guía. 3. ¿El desarrollo ejecutivo del proyecto, es solo de los bloques nuevos a insertar? 4. El proyecto de PCI debe ser algún sistema básico (detección y extintores) o completo (detección, tanque, bomba, bocas siamesas, mangueras, extintores)? 5. ¿Si la institución ya cuenta con sistema de PCI, el proyecto debería contemplar integrar lo nuevo con lo viejo o hacerlo totalmente de nuevo? 6. El proyecto de SEÑALES DEBILES debe ser algún sistema básico?, internet, ¿sonido? 7. ¿Si la institución ya cuenta con sistema de SEÑALES DEBILES, el proyecto debería contemplar integrar lo nuevo con lo viejo o hacerlo totalmente de nuevo? 8. En referencia a la entrega de los sitios por parte del MEC a la consultora adjudicada: ¿cómo será este sistema, en cuanto tiempo estiman la entrega de todos los sitios?; como son 151 instituciones, se hará una entrega en simultaneo?, esto sería lo ideal, que en una semana se realicen la totalidad de las entregas de sitio para iniciar los relevamientos de las 151 instituciones. ¿Se podrían inicial los relevamientos antes de la entrega de los sitios a modo de adelantar los trabajos?		

9. Las instituciones ya cuentan con algún relevamiento o plano? De ser así, sería prudente que esta información sea remitida (ya sea en PDF, AutoCAD o ambos).
10. Se cuenta con el número de teléfono o contacto de los directores o encargados de las instituciones para poder acceder a los colegios sin mayores inconvenientes? Podría ocurrir que varias dependencias de los colegios estén cerradas bajo llave y por lo tanto supondrá visitas extras.
11. Información de lo que se debe implantar en cada colegio.
12. Los personales pueden ser propuestos para dos cargos en caso de calificar para ambos? Al ser part time.
13. Para el Perfil de Arquitecto los 1.000m2 es suma de infraestructura o una sola infraestructura?
14. La validez de las experiencias es desde el 24 de octubre de 2017 o puede ser de inicios del 2017?

Respuesta	Fecha de Respuesta
18-10-2022	
1. Remitirse al PBC: 3.1 ALCANCE DEL LOS SERVICIOS DE LA FASE 1. El criterio de selección e intervención de espacios existentes se plantea como sigue: a. Los bloques seleccionados no deben estar catalogados como edificio patrimonial ni contar con características que ameriten que sea catalogada, ya que esta clasificación debe tener una intervención particular que no se contempla en este proyecto. 2. Remitirse al PBC: 3.2 FUNCIONES DEL CONSULTOR - FASE 1 3. El desarrollo del proyecto ejecutivo debe contemplar el trabajo de obras civiles para los bloques nuevos y los bloques seleccionados a reparar. 4. El proyecto de PCI debe ser completo. 5. El proyecto de PCI debe contemplar lo existente, se desarrolla en base al análisis técnico realizado luego del relevamiento del estado actual de todo lo existente. 6. Debe ser el sistema básico de instalaciones para señales débiles, contemplando internet, telefonía, PCI, fibra óptica. 7. Sistema de señales débiles, debe contemplar lo existente, se desarrolla en base al análisis técnico realizado luego del relevamiento del estado actual de todo lo existente. 8. Los sitios están distribuidos en lotes, los cuales contarán con supervisores de la CPI UEPP MEC. La entrega debe realizarse con el acompañamiento de los mismos, por lo tanto, se debe planificar la entrega de sitios con el plantel de profesionales de la CPI. En el plan de trabajo que debe presentar el Consultor, se debe indicar la simultaneidad de las entregas de los sitios de obras. El relevamiento no puede realizarse antes de la entrega del sitio, ya que la definición de implantación se debe realizar con el acompañamiento de los profesionales de la CPI. 9. Las informaciones que se cuentan de las instituciones a ser intervenidas no están actualizadas, y por ende no constituyen material apto para el uso del propósito para el servicio que se pretende sea presentado por el consultor. El relevamiento de todo lo existe, el estado de los edificios y sus instalaciones, y la elaboración de planos forma parte del servicio de consultoría. 10. El MEC cuenta con la base de datos de los directores, que incluyen los números de contactos. Todos los datos necesarios para una coordinación de la prestación de los servicios con los responsables de las instituciones a ser intervenidas serán suministrados al consultor en el acto de entrega del sitio de obras. 11. Se remitirá la lista con las necesidades de cada colegio. 12. El personal propuesto puede estar en ambas fases ya que no se superponen las actividades, no así para dos cargos en la misma fase. 13. Se refiere a la suma de m2 (metros cuadrados). 14. Se considera cualquier mes del citado año.	

Consulta 49 - Contratista

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Se solicita el ID del llamado del contratista, además se consulta si los contratistas serán varios, de ser así cuántos serían?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
El presente llamado contempla la contratación de un consultor para la ejecución de ambas fases, entiéndase que no se divide en lotes, ni contratos. Un solo contrato, una sola consultora para la ejecución de los servicios en ambas fases. Con los documentos técnicos elaborados por el consultor durante la Fase 1, se elaborará el Pliego de Bases y Condiciones para el llamado a contratación de empresas constructoras que ejecutarán las obras proyectadas por el consultor. La cantidad de empresas constructoras, o lotes de obras, será definida durante la Fase 1, a propuesta del consultor y con la aprobación de la Contratante.		

Consulta 50 - Plazos del contrato

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Atendiendo que parte del cobro depende exclusivamente del avance de obra, se consulta si el contrato es hasta cumplimiento total de obligaciones (incluso pasando el tiempo disponible de fiscalización, 14 meses)? cual es el procedimiento en caso de que la obra se atrase (riesgo al tener varios contratistas)?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Consulta 1: La duración del contrato es hasta la finalización de los servicios de consultoría, es decir, hasta cumplimiento total de obligaciones. Consulta 2: 4. FASE 2: FISCALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN 4.1 ALCANCE DEL LOS SERVICIOS DE LA FASE 2 En el caso que, durante el desarrollo de las construcciones, las obras presenten retrasos significativos, la FISCALIZACION estará obligada a reducir su dotación personal, de forma tal que pueda desarrollar la totalidad de los trabajos con los recursos asignados en la propuesta.		

Consulta 51 - Puntaje profesionales

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Se solicita confirmar cual es el puntaje real de lo correspondiente a personal, se menciona que el pliego determina un puntaje total de 70 puntos pero sumando los profesionales requeridos por el pliego se cuenta con un total de 77 puntos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Favor, remitirse al PBC: a) Calificaciones del personal clave: FASE 1 y FASE 2. GRUPO DESCRIPCIÓN PUNTAJE TOTAL 1 Área gerencial 5.00 2 Profesionales y especialistas. FASE 1 33.00 3 Profesionales fiscales. FASE 2 32.00 TOTAL ÍTEM A 70 Para el criterio de calificación de los grupos, remitirse a la Adenda N° 02.		

Consulta 52 - Pérido de prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Se solicita una prórroga de al menos 15 días luego de la publicación de las respuestas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Favor, remitirse a los plazos establecidos.		

Consulta 53 - Reajuste

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Se solicita confirmar si el contrato cuenta con la posibilidad de reajuste debido a suba de combustible y otras cuestiones que escapan de las manos de las firmas consultoras		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2022
Favor, remitirse a la Adenda N° 03		

Consulta 54 - Experiencia Especifica

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Para la puntuación de este criterio serán tenidos en cuenta la calificación de 4 puntos como mínimo de cada contrato presentado, hasta alcanzar el máximo de 16 del total, y serán tenidos en, en cuanto a este punto entendemos que si se presentan mayor cantidad de contratos estos podrán puntuar de acuerdo las calificaciones asignadas por la convocante y podrán ser sumadas hasta alcanzar el máximo de 100 % de este apartado. Favor confirmar esta interpretación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Favor, remitirse a la Adenda N° 02.		

Consulta 55 - Consideración de servicios similares para experiencia específica

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
En cuanto a los tipos de experiencia específica solicitados, entendemos que cualquier tipo de proyecto de Consultoría que abarque obras civiles como componente o parte de las mismas podrá ser considerado como servicios similares que cumplirían con el criterio de evaluación de este apartado, favor confirmar esta interpretación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Se puede considerar siempre que el componente o el rubro similar, cuente con un monto igual o mayor al monto mínimo requerido por el PBC		

Consulta 56 - Experiencia Especifica (Integrantes de Consorcio)

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Para la presentación de experiencia por consorcios, solicitamos que el requerimiento de participación de las empresas integrantes sea de 25 % dentro del contrato a ser presentado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Remitirse al PBC: a) Experiencia específica: FASE 1 y FASE 2. Metodología de calificación: 2- En el caso de empresas consorciadas, la calificación se obtendrá de la suma directa de las experiencias de las firmas componentes de éste. En caso de poseer experiencia en servicios de consultoría en los que participó como integrante de un consorcio, se considerará aquellos servicios en donde tuvo una participación mayor o igual a 50% (cincuenta por ciento).		

Consulta 57 - Ejecucion de las fases del Servicio

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Para la ejecución de los servicios que están divididos en 2 fases, solicitamos aclarar si estos serán ejecutados de manera simultánea de acuerdo a un cronograma establecido por la contratista o serán impartidos los inicios de estas fases por la contratante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Para el inicio de la fase 2, se debe contar con la aprobación del producto de la fase 1. La emisión de las ordenes de servicio para ambas fases serán por establecimiento escolar. El consultor, en su plan de trabajo, deberá establecer la simultaneidad de los servicios de la Fase 1 y la Fase 2.		

Consulta 58 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Se consulta cuál sería el Sistema Operativo esperado de la Tablet a ser proveída al personal técnico asignado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
La implementación de una APP de control y seguimiento de las obras (a ser aprobada por la CPI-UEPP). Registro del control y seguimiento de las obras, se deben registrar coordenadas, fecha y hora. Estos registros serán incluidos en los informes de fiscalización. El sistema operativo de la TABLET, a ser suministrado al Contratante, debe ser propuesto por el consultor en su plan de trabajo, el cual debe ser compatible con los demás equipos remotos que serán utilizados por el consultor en los sitios de intervención por el mismo.		

Consulta 59 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Respecto a la implementación de una APP de control, definida en los términos de referencia, punto 6, en el que indica que debe ser manejable desde la Tablet, se solicita indicar si el MEC dispone de una aplicación específica o sería decisión de la consultoría su adopción.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
La consultora debe proponer la App de seguimiento y control de obras tal como se describe el PBC, la CPI UEPP MEC debe aprobar la propuesta de la consultora.		

Consulta 60 - Anticipo Financiero

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
En relacion a los pagos de anticipos establecidos por fases, consultamos si los mismos podran ser solicitados al mismo tiempo despues de la firma de contrato.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2022
Favor, remitirse a la Adenda N° 03		

Consulta 61 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2022
Respecto al espacio físico a ser proveído para el personal técnico, se solicita cantidad de personas a considerar, y además del mobiliario, se precisaría equipamiento		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-10-2022
Remitirse al PBC: 4.5 EQUIPAMIENTO DEL CONSULTOR. Para el buen desarrollo de los servicios a ser contratados, el consultor deberá prever en su oferta para la fase 2, la disponibilidad de 8 (ocho) camionetas pickups, combustible, equipos informáticos, implementación de una APP de control y seguimiento de las obras (a ser aprobada por la CPI-UEPP), una oficina central en la ciudad de Asunción, cuya dirección deberá ser comunicada al MEC - UEPP para el curso de las correspondencias durante el servicio. La oficina central deberá contar con un espacio físico destinado a las gestiones operativas de los contratos, donde en forma regular se realizarán reuniones entre la CPI UEPP - MEC, los especialistas y técnicos de la consultoría de la fiscalización, y los especialistas y técnicos de las empresas constructoras. El espacio deberá contar con las condiciones, equipamiento e insumos necesarios y suficientes para la realización de las actividades ahí previstas. Eventualmente, si el MEC dispone de un espacio físico para las actividades indicadas, el consultor deberá equiparlas a fin de cumplir con las funciones antes dichas. Para la fase 1 la CPI UEPP asignará a 5 supervisores de proyectos para el desarrollo de la fase 1 y a 10 supervisores de obras para la fase 2.		